

市属公园停车费拟调整

珠海市发展和改革局公开征求意见,截止时间为8月20日

本报讯(记者余映薇)8月6日,珠海市发展和改革局发布通告,就市属公园机动车停放服务收费标准征求广大消费者意见。所涉市属公园包括海滨公园、野狸岛公园、白莲洞公园、板樟山公园、香山公园。

据了解,考虑非游园的社会车辆长时间占用公园停车资源,以及市属公园经营者市粤华园林绿化建设管理有限公司(以下简称“粤华公司”)运营成本增加等情况,粤华公司向珠海市发展和改革局提出调价申请。

上述停车场目前执行2009年核定的机动车停放服务收费标准,即小车第一小时2元,以后每小时1元、12小时最高10元。拟定收费标准将采取阶梯式收费,提高停车泊位周转率,提升市属公园停车服务能力,缓解周边交通压力。

即日起至8月20日,

有关单位和社会各界人士可通过电子邮件(fgjj-gk@zhuhai.gov.cn)、市发展和改革局官网在线提交或邮递信件提出意见和建议。

邮递信件地址为广东省珠海市人民东路2号市政府大院5号楼珠海市发展和改革局价格科(邮政编码:519000)。

拟定收费标准

类型	时段			全天	免费时长
	6:00-9:00	9:00-20:00	20:00-次日6:00		
小车 (20座及以下客车、2吨及以下货车)	免费	前3小时2元/小时,第4小时起5元/小时	2元/小时	24小时封顶收费50元	30分钟(含)
大车 (20座以上客车、2吨以上货车)	免费	前3小时4元/小时,第4小时起10元/小时	4元/小时	24小时封顶收费100元	
军警车辆、实施救助的医院救护车、市政工程抢修车辆以及法律法规、其他政策规定的应当减免机动车停放服务费的车辆	按规定减免机动车停放服务费。				

金山公园打造全民健身广场

体育设施增至20个 预约后免费使用



金山公园概貌。本报记者 张洲 图

本报讯(记者宋一诺)记者8月7日获悉,位于金湾航空新城的金山公园已启动升级改造,将植入更多体育功能板块,打造金湾体育公园(全民健身广场)。改造工程预计于8月底完工,届时金山公园内体育设施将增至20个,设施全部免费使用,采用预约制管理。

据悉,金湾体育公园(全民健身广场)面积约9.8万平方米,场地现状已有部分运动球场。此次改造将拓展公园运动空间,增补运动设施,打造全民健身广场,满足周边居民的健身需求。

改造工程涉及运动场

地、中心大草坪、轮滑公园三大区域。其中,运动场地现已有3000平方米球类设施场地,内含5人足球场1个、篮球场2个、网球场2个、乒乓球台7个,此次改造不仅将在该区域新增3个匹克球场,总面积1200平方米,还将为原有的球场换“新衣”,结合海洋元素重新铺装。

中央大草坪面积有3万平方米,此次改造将在其外围设置两条健身步道,其中,湖绿色为慢步道、黄绿色为慢跑道,沿线将增设休憩座椅。此外,健身步道功能段将结合其他运动形式划定立定跳远标线、跳房子格子

等,为群众提供更多趣味运动体验。未来,中央大草坪还将作为草坪运动项目的载体,成为气排球、飞盘等新兴运动的比赛场地。

中央大草坪东边还将新增一个3000平方米的轮滑公园,轮滑场地按照国际轮滑赛事标准设计,设置有阶梯看台,可满足亲子家庭需求。

8月7日上午,记者在金山公园看到,改造施工区域已设置围挡,挖掘机、推土机正忙着平整场地。项目代建施工方联港集团相关负责人介绍,公园改造期间,非改造区域仍可正常使用。

“家门口”就能找工作

担杆镇就业驿站、零工市场正式启用

本报讯(记者张伟宁)为推进就业服务提档升级、拓宽就业渠道,深入推进“百千万工程”,近日,万山区担杆镇就业驿站和零工市场在该镇便民服务中心正式挂牌运营,实现了用工企业和求职者的高效对接,对规范零散用工、缓解就业压力、促进富余劳动力合理流动、充分就业具有重要意义。

据了解,担杆镇就业驿站和零工市场业务范围包括就业咨询、求职登记、信息发布、职业指

导、职业介绍以及技能培训供需对接等,可就近为海岛居民提供高效便利服务。

据介绍,担杆镇下一步将持续拓展零工市场和就业驿站服务功能,满足企业与劳动者多元化的需求,优化服务模式,提供更加精准和优质的人才招聘、职业推介、技能培训等服务,切实将就业服务触角延伸到居民家门口,打通就业服务“最后一公里”,助力“百千万工程”持续走深走实。

唐家湾镇就业驿站启用

本报讯(记者宋雪梅 通讯员朱高轩)近日,珠海高新区唐家湾镇就业驿站揭牌,同时举办就业困难人群专场招聘会,花艺手工坊、“就业唐家湾”线上直播带岗活动。

当天,就业驿站“职来职往”专区吸引了英搏尔、优博讯、奇思智能、莫界科技、欧力配网等辖区企业到场。线上直播带岗活动为无法到场的求职者讲解、匹配岗位。



唐家湾镇就业驿站启用。本报记者 吴长赋 通讯员 朱高轩 摄

10龄童玩游戏 一个月充值逾5万元

法院判决游戏公司退还充值总额30%



本报讯(记者马涛 通讯员刘益辛 王嘉茵)一名10岁儿童在一个月内在同一款游戏里充值超过50次,合计5万余元,其母诉请全额退款。近期,横琴粤澳深度合作区人民法院(以下简称“横琴法院”)审结此案,判决游戏公司退还充值总额的30%。

10岁的小千(化名)记住了母亲张某的手机支付密码后,便频繁以需要完成作业为由找张某讨要手机,偷偷注册了某款游戏并充值。

2023年1月,张某收到了一条游戏充值消费的短信提醒,这是她第一次发现小千的游戏充值行为。张某称:“当时也有教育孩子,但没有更改手机密码,孩子需要用手机做作业的时候还是会给他使用。”

候还是会给他使用。”

但是小千并未知错就改。此后,小千在短短一个月内充值超过50次,消费总额5万余元。张某发现后,多次联系游戏公司要求退款,但被拒绝。张某遂向法院提起诉讼。

张某提交的手机支付记录显示,游戏充值交易时间绝大部分集中在17时至21时或是节假日,该时段与学生休息时间相吻合。并且,小千与同学网上聊天记录中也显示,所玩游戏是“用了压岁钱”来充值。法院认定小千本人未经张某同意擅自进行案涉游戏充值具有高度可能性。

小千在实施充值行为时年龄为10周岁,为限制民事行为能力人。张某未对该充值行为明示予以追认,故法院认为小千实施的充值行为无效,但小千和张某具有重大过错,应承担主要责任。据此,法院判决游戏公司退还小千充值总额的30%。